
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan pendidikan  : MTsN 2 Morowali utara 
Mata Pelajaran         : FIKIH 
Kelas/ Semester       : 2019/2020 
Sub Tema                  ‘: Dahsyatnya Ajaran Islam Dibalik Kesulitan Terhadap Kemudahan 
Alokasi Waktu           : 2 x 40 menit 
 

1. Tujuan Pembelajaran  
Melalui pendekatan saintifik dengan metode koperatif tentang ketentuan shalat jamak qasar ,dan salat 
dalam keadaan darurat ,, peserta didik dapat : 
- Merumuskan arti shalat jamak dan qoshor 
- Menyebutkan maca-macam shalat jamak dan qoshor 
- Menyebutkan hikmah shalat jamak dan qoshor 

2. Kegiatan Pembelajaran 
 
Pendahuluan  
a. Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama  
b. Guru memeriksa kehadiran ,kerapian berpakaian, posisi tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan 

pembelajaran 
c. Guru memotifasi peserta didik 
d. Guru memberikan informasi tentang tujuan pembelajran yang ingin di capai 
e. Guru menggunakan metode pembelajaran secara diskusi agar siswa memperoleh pemahaman yang 

di kolaborasikan dengan metode demonstrasi 
 

 Kegiatan Inti 
a. Guru memberikan penjelasan tentang materi solat jamak dan shalat qoshor 
b. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang ketentuan shalat jamak ,qoshor dalam keadaan 

darurat secara klasikal dan individual 
c. Guru menyampaikan gambaran teknis tentang tata cara salat jamak ,qoshor dan jamak qoshor dan 

dalam keadaan darurat 
d. Guru membimbing peserta didik untuk membaca kisah /cerita tentang salat jamak ,qoshor dan 

jamak qoshor 
e. Guru dan peserta didik menyimpulkan intisari dari pelajaran tersebut sesuai yang tedapat dalam 

buku teks siswa dan membuat rangkuman 
f. Guru memberikan tugas kepada siswa baik secara lisan maupun tulisan serta menuliskan 

pengalaman tentang salat jamak ,qoshor dan jamak qoshor dalam keadaan darurat 
 Kegiatan penutup 
a. Bersama –sama melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah di laksanakan 
b. Guru memberi apresepsi terhadap hasil kerja siswa 
c. Guru menyampaikan materi yang akan di pelajarai pada pertemuan berikutnya dan menyampaikan 

tugas tidak berstruktur 
d. Sebelum berdoa ,guru mengingatkan peserta didik untuk tidak lagi meninggalkan kewajiban shalat 

wajib dengan adanya kemudahan melaksanakan nya yang di berikan oleh Allah SWT. 
e. Bersama –sama menutup pelajaran dngan berdoa. 
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